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iii Esta encuesta se aplicó a una muestra de 301 estudiantes, 179 de la FES Acatlán ( 97 hombres y 82 mujeres), y 122 

de la UAM Azcapotzalco (71 hombres y 51 mujeres), de seis carreas que se imparten en ambas instituciones: 

Arquitectura, Derecho, Diseño gráfico, Economía, Ingeniería civil y sociología. 

iv La pregunta fue general, no se especificaron las razones por las que lo justificarían. 
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